



## Referat bestyrelsesmøde 18. februar 2012

Mødte: Jesper, Carsten, Torben, Peter, Jan, Mette, Lisbeth

Referent: Jan B. Kjeldsen

1. Godkendelse af referat 26. oktober, godkendt
2. Kort nyt fra afdelingerne
  - a. Mikro, ca. 16
  - b. Mini, Torben, 11 piger/drenge, Mads er leder, møder, det går godt.
  - c. Junior, Mette, 23, Carsten hjælper med "praktisk duelighedstegn"
  - d. Troppen, Mette, 28-29, møder meget stabilt, Baloo trækker sig. "Værkstedsmøder" startet op sidste torsdag, "prøve" i morgen. Mange tropsture i marts/april. Rod med tilmeldingerne til Spejdernes Lejr.
  - e. Ledergruppen, Peter, uddannelsesmarked, Jesper, ledererklæringer skal omkring formand til underskrift [Kursusrefusionsedler](#), leder skal udfylde og sende til kasserer Jesper, fritid og kultur kan efter ansøgning give tilskud til energierklæringer. Karen K. udtræder af bestyrelsen, Torben overtager nøgler Mette: 10 spejdere til Spejdernes Lejr Mette: 17 spejdere til gruppelejren (flere på vej)
3. Grupperådsmødet, 15. februar kl. 19, senest 25. januar m. dds-mail og sedler til spejderne
  - a. Dirigent: ?, Referent: Jan
  - b. Regnskab, overskud på 17.000
  - c. Budget, 2012 + kontingent, fastholdes på 600
  - d. Udviklingsplan, fremlægges (Karen V. sendte 2. maj 2011)
  - e. Beretninger, én per afdeling
  - f. Antal bestyrelsesmedlemmer, uændret
  - g. Traktement, Lisbeth laver boller e.l.
4. Præriehylet
  - a. Peter Vagning har valgt at fratræde per juni 2012
  - b. Kvaliteten skal hæves, hvis det skal bevares i trykt form
  - c. Torben: Klan Yggdrasil vil måske overtage
  - d. Peter/Jesper: Elektronisk nyhedsbrev / hjemmeside
  - e. Mette: De små spejdere er ikke brugere af hjemmesiden
  - f. Konklusion: Klanen overtager bladet og Peter orienteres, når aftalen er på plads
5. Rengøring
  - a. Tid ca. 1¾ per uge
6. Eventuelt
  - a. Temaaften: Sct. Georgs Gildet 28. marts, demonstration af hjertestarter og hjerte/lungemassage, invitation i februar
  - b. Torben: rotter i skuret